
 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da 

Prata 

Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

1 

 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA 

25/05/2.017 
Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e dezessete, nesta 
cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, às 20:00 horas no 
Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Fabio 
Ferraz de Campos, realizou-se a 8 Sessão Ordinária deste ano 
legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada 

feita, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ângelo 
Roberto de Oliveira, Helena Maria Sollas Montes Fernandes, José 
Benedito de Freitas Oliveira,  José Sebastião Chiodeto da Silva, Luís 
Antônio Nascimento da Fonseca, Mauro Divino de Araújo, Regina 
Helena Janizelo Moraes,  Ricardo Peral Delgado Presentes: 9 
Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por 
abertos os trabalhos e solicitou do Sr. Secretário a leitura do material 
do Expediente. 

EXPEDIENTE 

Of. 216/17 do Executivo dando resposta ao requerimento 66/17 de 

autoria do Vereador Ângelo Roberto de Oliveira que versa sobre 

completar obra de pavimentação asfáltica e manutenção do serviço 

de trecho existente na R. 16 de Agosto Distrito de São Roque da 

Fartura e informa que está buscando recursos junto ao Governo do 

Estado para concretizar o serviço. Teve o despacho à disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Of.217/17 do Executivo dando 

resposta ao requerimento 67/17 de autoria do Vereador Ricardo peral 

que versa sobre substituição urgente de telha quebrada do telhado da 

Escola Capitão João Urias bairro São Roque da Fartura e informa que 

solicitou ao setor competente as providencias necessárias para a 

substituição da telha. Teve o despacho à disposição do Vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 218/17- do Executivo dando resposta 

ao requerimento 68/17 de autoria do Vereador Ricardo Peral que 

versa sobre construção de redutores de velocidade nas Ruas Santo 

Valente altura do nº 370 e R. Duque de Caxias, ambas no Jd. do Lago 

e informa que encaminhou cópia do mesmo à Divisão de  Engenharia 

para estudo de viabilidade técnica e também viabilidade financeira. 
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Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. 

Of. 219/17- do Executivo dando resposta ao requerimento 69/17 de 

autoria da Vereadora Regina Helena que versa sobre transformar em 

público, o estacionamento existente ao lado da rodoviária reservado 

aos ônibus de turismo para desafogar os espaços da Av. Washington 

Luiz e informa que está analisando a possibilidade da destinação da 

área para o estacionamento de veículos. Teve o despacho à 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 220/17- do 

Executivo dando resposta ao requerimento 70/17 de autoria da 

Vereadora Regina Helena que versa sobre  a possibilidade de 

desocupar e transferir os carros que estão ocupando o terreno 

existente ao lado da Prefeitura para o matadouro e transformar o 

mencionado terreno em estacionamento para os clientes da Prefeitura 

e informa que os veículos estacionados já foram transferidos há 

algum tempo e que o terreno pertence a particular que gentilmente 

autoriza o uso pela municipalidade e para transforma-lo em 

estacionamento seria necessária desapropria-lo e que no  momento 

não tem condições financeiras para isso. Teve o despacho à 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 221/17- do 

Executivo dando resposta ao requerimento 71/17 de autoria do 

Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que versa sobre pintura de 

sinalização de transito e redutor de velocidade na Rua Maria Alberto 

da Silva ao lado do Posto de Saúde no Jd. Águas da Prata e 

construção de Redutor de velocidade na Av. Duque de Caxias no Jd, 

Paineiras e informa que encaminhou cópia do mesmo à divisão de 

engenharia e ao Depto de Transito para analise e providencias 

cabíveis. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 224/17- do Executivo dando resposta ao 

requerimento verbal 19/17 de autoria do Vereador Luís Antônio 

Nascimento da Fonseca que versa sobre limpeza do mato e 

desobstrução de galeria de agua pluvial nos arredores da linha férrea 

na Rua Santo Valente altura do número 115 e informa que não existe 

linha férrea nas proximidades da Rua Santo Valente no Jardim 
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Paineiras e portanto não conseguimos localizar a área e solicitamos 

do Vereador certificar novamente o local e nos informar novamente. 

Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. 

Of. 225/17- do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 

20/17 de autoria do Vereador Ricardo Peral que versa sobre conserto 

do telhado da quadra da escola do Distrito de São da Fartura e 

informa que já foi solicitado ao setor competente as medidas cabíveis 

para o conserto do referido telhado. Teve o despacho à disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 226/17- do Executivo 

dando resposta ao requerimento verbal 21/17 de autoria do Vereador 

Mauro Divino de Araújo que versa sobre limpeza do mato nas casas 

populares no Bairro São Judas Tadeu e informa que encaminhou 

cópia do requerimento ao setor de obras e serviços para assim que 

possível efetuar a limpeza do local. Teve o despacho à disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 227/17- do Executivo 

dando resposta ao requerimento verbal 22/17 de autoria do Vereador 

Ângelo Roberto que versa sobre colocação de tubulação maior na 

entrada do bairro Areais para escoamento de agua de chuvas e 

informa que está encaminhando do pedido à secretaria de obras e 

Serviços para a averiguação e posterior  execução do serviço. Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

228/17- do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 23/17 

de autoria da Vereadora Helena Maria Sollas Montes Fernandes que 

versa sobre efetuar os devidos reparos no calçadão do bosque 

repondo as pedras portuguesas evitando assim que idosos e 

deficientes físicos se machuquem caindo no local e informa que já foi 

efetuado novo processo licitatório bem como dado ordem de serviço 

para que a empresa vencedora efetue o trabalho que brevemente 

deverá ser executado. Teve o despacho à disposição do Vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 232/17- do Executivo dando resposta 

ao requerimento 74/17 de autoria do Vereador Mauro Divino de 

Araújo que versa sobre conserto e desobstrução do bueiro localizado 

na Rua Ismael Antônio da Silva altura do número 4 no Bairro São 
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Judas Tadeu e informa que encaminhou cópia do mesmo à Secretaria 

de Obras e Serviços para as providencias cabíveis. Teve o despacho à 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 233/17- do 

Executivo dando resposta ao requerimento verbal 26/17 de autoria 

do Vereador Mauro Divino de Araújo que versa sobre desobstrução de 

uma caixa coletora de água pluvial existente na estrada que da 

acesso ao Sitio União e informa que encaminhou cópia do mesmo à 

Secretaria de Obras e Serviços para tomar as providencias cabíveis. 

Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. 

Of. 234/17- do Executivo dando resposta ao requerimento 74/17 de 

autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que versa sobre 

efetuar o levantamento da quantidade de taxis existentes na cidade 

informando quais realmente exercem a função  e informa que tão 

logo o trabalho esteja concluído será comunicado ao Vereador e a 

esta Casa de Leis. Teve o despacho à disposição do Vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 235/17- do Executivo dando resposta ao 

requerimento 77/17 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento 

da Fonseca que versa sobre colocação de braço de iluminação na Rua 

Luiz Betito no Bairro Jardim do Lago e efetuar também o mesmo 

serviço na Rua Antônio Beraldo no Jardim Brandão e informa que 

alguns itens necessários não constaram do primeiro edital de licitação  

e portanto teremos que efetuar novo processo licitatório para os itens 

faltantes que é o caso  dos braços de iluminação. Teve o despacho à 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 236/17- do 

Executivo dando resposta ao requerimento 78/17 de autoria da 

Vereadora Regina Janizelo que versa sobre o conserto da estrada do 

Grotão e informa que está seguindo um cronograma e priorizou 

alguns critérios como o das estradas que estão em pior estado, as

 que afetam maior número de munícipes e as que possuem maior 

transito e que irá recuperar todas mas uma de cada vez e 

brevemente estará concretizando o da Estrada do Grotão no Bairro 

Fonte Platina. Teve o despacho à disposição do Vereador e após 

ciente e arquive-se. Of.237/17- do Executivo dando resposta ao 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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requerimento 79/17 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento 

da Fonseca que versa sobre colocação de um gradil na ponte 

existente defronte o antigo matadouro e informa que é notória a crise 

em nosso afetando também a prefeitura municipal dificultando o 

desenvolvimento de quaisquer propostas mas estará verificando a 

disponibilidade financeira para a execução deste serviço e sua 

realização em tempo oportuno.  Teve o despacho à disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 238/17- do Executivo 

dando resposta ao requerimento 80/17 de autoria do Vereador Luís 

Antônio Nascimento da Fonseca que versa sobre a possibilidade do 

Executivo interceder junto a  Ferrovia Centro Atlântica(VLI), 

solicitando da mencionada companhia, que coloque um tablado ou 

chapa no pontilhão existente sob o Ribeirão Quartel nas proximidades 

da R. José dos Reis, com o intuito de evitar acidentes e informa que 

estará verificando junto a empresa se ela poderá executar o serviço 

solicitado. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 239/17- do Executivo dando resposta ao 

requerimento 80/17 de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo 

que versa sobre substituição das lâmpadas queimadas na estrada que 

liga os Bairros Cascata até o Ponto da Cascata e informa que o 

problema não é apenas a substituição de lâmpadas mas é um 

rompimento de cabo de rede secundária que a Elektro terá que fazer 

e tão efetue o serviço efetuaremos a troca de lâmpadas. Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

240/17- do Executivo dando resposta ao requerimento verbal  24/17 

de autoria do Vereador Ângelo Roberto de Oliveira que versa sobre 

informação  se todos os aparelhos da Unidade de Saúde que são 

utilizados para fazer exames estão funcionando na sua plenitude e 

encaminha oficio 93/17 da Secretaria de Saúde contendo as 

informações  solicitadas pelo Vereador. Teve o despacho à disposição 

do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 241/17- do Executivo 

dando resposta ao requerimento verbal 25/17 de autoria da 

Vereadora Regina Janizelo que versa sobre o não funcionamento do 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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Portal de Transparência da Prefeitura e informa que realmente houve 

um problema no site, mas que já está devidamente solucionado. Teve 

o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 

242/17- do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 27/17 

de autoria do Vereador José Benedito de Freitas Oliveira que versa 

sobre intercessão do  Executivo  junto a antiga FEPASA(VLI), 

reivindicando a Companhia,  limpeza/conservação do mato que 

cresce na beira da linha e destinação correta deste material orgânico 

descartável e informa que encaminhou cópia do mesmo à Fiscal 

Municipal para tomar as providencias cabíveis e tome uma 

providencia efetiva quantos aos serviços efetuados pela companhia. 

Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. 

Of. 244/17- do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 

28/17 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que 

versa sobre o Executivo interceder junto a Policia Militar, pleiteando 

da mesma, ronda escolar no período diurno/vespertino/noturno nas 

escolas de nossa cidade, tendo em vista reclamação constantes de 

pais de alunos e informa que encaminhou cópia do mesmo ao 

Comando da Policia Militar  solicitando ronda escolar. Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

245/17- do Executivo dando resposta ao requerimento 84/17 de 

autoria do Vereador Fabio Ferraz e subscrito por todos os Vereadores 

que versa sobre necessidade de audiência publica para a 

apresentação detalhada do Projeto Conjunto das Águas e informa que 

está de acordo com o solicitado e que está  colocando o anfiteatro do 

balneário à disposição da Casa e da Associação dos Caminho da Fé  

para a realização da audiência  ficando  no aguardo de agendamento 

de melhor data para a realização do evento. Teve o despacho à 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Moção 07/17 de 

autoria do Vereador Fabio Ferraz e subscrito por todos os Vereadores 

apresentando as condolências da Casa a família do Sr. João Pedro 

Reti pelo seu passamento ocorrido no último dia 05/05. A Moção é 

colocada em discussão e o autor pede a palavra e solicita a todos os 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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Vereadores que a subscrevam. Continuando em discussão e ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Moção 08/17 de autoria do Vereador Fabio Ferraz e 

subscrito por todos os Vereadores apresentando as condolências da 

Casa a família do Sr. Manoel Aparecido Montes Peral pelo seu 

passamento ocorrido no último dia 10/05. A Moção é colocada em 

discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se 

no sentido requerido. Moção 09/17 de autoria do Vereador Fabio 

Ferraz e subscrito por todos os Vereadores apresentando as 

condolências da Casa a família enlutada do Sr. Gabriel Mariano Brito 

Andrade pelo seu passamento ocorrido no último dia 12/05. A Moção 

é colocada em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 85/17 de 

autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo solicitando ao Executivo 

para que determine à Secretaria Competente efetuar a limpeza dos 

pátios dos pavimentos inferior e superior do balneário, pois os 

mesmos se encontram em estado de desleixo causando repugnação  

e poluição visual aos visitantes. O requerimento é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que esteve no local a 

semana passada e realmente o local está muito sujo, há o consumo 

de drogas, os vasos sanitários estão abertos e cheios de agua e que 

poderá virar criadouro de dengue, então gostaria que olhassem com 

carinho e atendesse esta solicitação o mais breve possível. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

86/17 de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo solicitando ao 

Executivo para que determine à Secretaria Competente efetuar a 

construção de um redutor de velocidade na Rua Joaquim Bandeira da 

Costa pois muitos veículos trafegam em alta velocidade no local 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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colocando em risco  pessoas que transitam pelo local. O requerimento 

é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz qu este local 

concentra muitas crianças, então com a construção deste redutor já 

aliviaria um pouco Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 87/17 de autoria do Vereador Mauro 

Divino de Araújo solicitando do Executivo que determine através de 

Secretaria competente efetuar a troca de lâmpadas na Rua Paulo 

Dezena localizada no Bairro São Judas Tadeu tendo em vista que 

quase todas se encontram queimadas prejudicando assim pessoas 

que transitam e residem na referida rua. O requerimento é colocado 

em discussão e o autor pede a palavra e diz que o local é mais 

abandonado e dá acesso a Fazenda Retiro e eu passei por ela há 

alguns dias e realmente quase todas as lâmpadas estão queimadas 

ficando a rua muito escura e perigosa. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 88/17 de autoria do Vereador 

Mauro Divino de Araújo solicitando do Executivo que determine 

através de Secretaria competente efetuar a pintura de faixas no 

asfalto e colocação de  placas de sinalização  em ruas do Bairro São 

Judas Tadeu. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede 

a palavra e diz que este pedido já é antigo feito pela população pois 

há um volume grande de transito  e com grande volume de 

moradores então estou fazendo esta solicitação que será de grande 

valia para os moradores. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 89/17 de autoria da Vereadora Regina 

Janizelo solicitando do Executivo, que determine ao setor 

competente, construção urgente de quebra molas na Av. Eduardo 

Lyrio, nas proximidades da creche municipal, tendo em vista que a 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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entrada principal deste prédio público é na mencionada avenida e 

tanto os pais, como professores e funcionários, estão preocupados 

porque as crianças que ali frequentam são muito pequenas, não tem 

a mínima de noção de trânsito e a maioria dos veículos passam na 

avenida em alta velocidade representando um perigo iminente para 

esses alunos. O requerimento é colocado em discussão e o autor 

pede a palavra e diz que realmente o local é perigoso e tive a 

oportunidade de passar no horário em que as crianças estão 

chegando e por causa dos olhos de gatos da ciclovia dois veículos não 

conseguem passar e crianças não tem a noção do perigo então acho 

que será necessário a construção de mais um redutor para reduzir 

um pouco mais a velocidade dos veículos. Continuando em discussão 

e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se 

no sentido requerido. Requerimento 90/17 de autoria da 

Vereadora Regina Janizelo solicitando do Executivo, que determine a 

Secretaria Competente, que providencie poda de mangueira existente 

na R. Boanerges Ferreira porque entre os nºs 49 a 89 tem 2(dois) 

postes de luz e segundo os moradores faz tempo que a rua está as 

escuras causando insegurança, só que os mesmos não sabem 

precisar se a falta de claridade se dá em virtude dos galhos da árvore 

frutífera que estão atrapalhando a passagem de luz ou se as 

lâmpadas estão queimadas ou com defeito. Requer também, que o 

fiscal responsável pela limpeza pública, oriente os varredores a não 

jogar o lixo da rua, como também oriente o responsável pelas podas 

das árvores a não jogar esse resto de material descartável no terreno 

baldio existente na R. Boanerges Ferreira e ainda colocar uma placa 

neste local com os dizeres: “PROIBIDO JOGAR LIXO” para orientar 

também os jardineiros particulares de como fazer o descarte correto 

e no caso de desobediência, seja aplicado as leis municipais vigentes. 

O requerimento é colocado em discussão e a autora pede a palavra e 

diz que nesta rua existe esta mangueira que é muito alta e os postes 

nem aparecem então não se sabe se é defeito ou lâmpadas 
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queimadas mesmo, e quanto ao lixo eu passei pelo local e as pessoas 

estão mesmo jogando muito entulho na calçada  como descarte de 

jardineiro então solicito  que se tome alguma providencia  para evitar 

este problema porque se houver uma chuva forte a situação poderá 

ficar pior. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 91/17 de autoria da Vereadora Regina Janizelo 

solicitando do Executivo, que determine a Secretaria Competente 

providencias urgentes referente reclamação de boa parte dos nossos 

munícipes que alegam falta de iluminação pública satisfatória em 

diversas ruas dos bairros de nossa cidade, inclusive os mais 

longínquos como o bairro da Cascata. O requerimento é colocado em 

discussão e a autora pede a palavra e diz que colocou no geral 

porque tem muitos moradores reclamando então não dá para fazer 

para cada rua que estão reclamando então fiz este abrangendo quase 

todos os bairros e as providencias deveriam ser urgentes e me parece 

que no Distrito de São Roque da Fartura já foi resolvido mas os 

outros ainda não então conto com o apoio de todos para a aprovação 

deste requerimento. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Of. 123/17 da Renovias dando resposta ao requerimento 

verbal 16/17 de autoria do Vereador Luís Antônio do Nascimento que 

versa sobre instalação de semáforo ou instalação de lombada elevada 

na Av. Cel. Ernesto de Oliveira em frente ao Supermercado Forte 

Prata e a referida concessionaria informa que em dezembro de 2.012 

o então Executivo fez pedido idêntico e foi negado tanto pela 

Renovias quanto pela Artesp  e o trecho já é provido de sete 

redutores implantados e também que a sinalização vertical bem como 

a horizontal está em bom estado e devidamente aprovado pela 

Artesp. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 124/17 da Renovias dando resposta ao 
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requerimento verbal 15/17 de autoria do Vereador José Benedito de 

Freitas Oliveira que versa sobre providencias da referida 

concessionária quanto ao bueiro entupido localizado na Avenida Cel. 

Ernesto de Oliveira perto da borracharia porque o mesmo  está 

causando grandes transtornos aos moradores daquele local e a 

mesma informa que o assunto foi tratado com om Executivo anterior 

com reuniões executadas no local entre a Prefeitura, Renovias, 

Sabesp e a empresa Telefônica devido a fibra óptica existente no 

local  e que foi informado entre as partes que toda obra e projeto 

seria de responsabilidade da prefeitura municipal cabendo a Renovias 

sua analise e posterior envio a Artesp para aprovação.  Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. 

Comunicado 40566/17 do Ministério da Educação informando 

liberação de recursos para execução de programa do Fundo Nacional 

d Desenvolvimento da Educação no valor R$ 29.977,54. Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. 

Terminado o Material do Expediente o Sr. Presidente passa a palavra 

livre aos Srs. vereadores para tratar de assuntos de interesse do 

município. A Vereadora Helena Maria Sollas Montes Fernandes pede a 

palavra e faz requerimento verbal ao Secretário Municipal de Saúde 

solicitando informações de qual o motivo  de atraso na entrega de 

seringas para aplicação de insulina em pacientes com diabetes. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a 

palavra livre a Vereadora Regina Janizelo pede a palavra e faz 

requerimento verbal solicitando do Executivo  para  que determine à 

Secretaria Competente a colocação de placas com os dizeres 

“Proibido Jogar Lixo” nas esquinas das escolas  Aurea Soares e 

Timóteo Silva. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Continuando a palavra livre o Vereador José Sebastião 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da 

Prata 

Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

12 

 

Chiodeto da Silva pede a palavra e faz requerimento verbal 

solicitando do Executivo que interceda junto ao Governo do Estado 

para a construção de 100 casas populares no município. O 

requerimento é colocado em discussão e o Vereador Ângelo Roberto 

pede a palavra e diz que não foram feitas mais casas populares no 

município devido a prefeitura não ter recursos para a compra do 

terreno pois é a prefeitura que tem que doar o terreno para a 

construção destas casas. Continuando em discussão o autor pede a 

palavra e diz que em São João foram construídas 3.000 casas 

populares  e será que que nós não conseguimos pelo menos 100. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a 

palavra livre o Vereador Ricardo Peral pede a palavra e faz 

requerimento verbal solicitando do Executivo que determine a 

Secretaria Competente que coloque barra de proteção para evitar 

acidentes na escada localizada na Rua Dom Alberto  altura do número 

222 no distrito de São Roque da Fartura. O requerimento é colocado 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o Vereador 

José Benedito de Freitas Oliveira pede a palavra e faz requerimento 

verbal solicitando do Executivo que determine a Secretaria 

Competente colocação de poste para iluminação da academia do 

balneário. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Continuando a palavra livre o Vereador José Sebastião 

Chiodeto pede a palavra e informa que tem 4 coleções da 

Enciclopédia Barsa e Enciclopédia Britânica e quem quiser alguma é 

só lhe informar. Terminada a palavra livre o Sr. Presidente suspende 

a sessão por cinco minutos  para logo após ler e votar o que consta 
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da Ordem do Dia. Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente solicita do 

1º Secretário a  leitura do material que consta da Ordem do dia. 

  ORDEM DO DIA 

Proc.18/17- Discussão Única Veto Parcial ao Autógrafo 2.252- 

Projeto de Lei 12/17 de autoria do Executivo que "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal, na administração direta e indireta, e a Câmara 

de Vereadores a celebrar contrato administrativo com o Instituto de 

Pesquisas Econômicas - IPEFAE ou com o Centro de Integração 

Empresa Escola CIEE, para conceder oportunidade de estágio para 

estudantes de cursos profissionalizantes e outros e dá outras 

providências”. O Veto é colocado em discussão e o Sr. Presidente 

informa que há um parecer do nosso procurador jurídico dizendo que 

o artigo vetado realmente é inconstitucional. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado o Veto por unanimidade. Teve o 

despacho comunicar a decisão ao Sr. Prefeito Proc.33/17- Discussão 

Única Projeto de Resolução 05/17 de autoria do Vereador Fabio 

Ferraz de Campos que “Dispõe sobre cessão e utilização do espaço da 

Câmara Municipal de Águas da Prata para acolher as reuniões 

ordinárias dos Conselhos Municipais". O projeto é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que tem acompanhado 

alguns conselhos especificamente o do meio ambiente e acredito que 

há um problema de lugares para reuniões e em certas reuniões há o 

transito de pessoas e os conselheiros não tem a total liberdade de 

discutir e tratar de certos assuntos então temos o espaço aqui e 

pensei que poderíamos estar acolhendo não todos mas oferecer a 

Câmara através de uma norma para que estas reuniões aconteçam 

dentro de nosso horário no piso superior e espero contar com o apoio 

de todos. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado o Veto por 

unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Terminado o 

material da Ordem do Dia, o Sr. Presidente passa a palavra livre aos 
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Srs. Vereadores em explicação pessoal. O Vereador Ângelo Roberto 

pede a palavra e diz que houve uma reunião com as pessoas que 

fazem parte das entidades e foi conversado nesta reunião que seria 

feita uma quermesse para a arrecadação de fundos e eu fui 

convidado a participar também e a ideia é muito boa pois poderão 

participar todos os bairros e gostaria de deixar registrado pois foi 

uma coisa bem pensada. Continuando a palavra livre a Vereadora 

Helena Maria Sollas Montes Fernandes pede a palavra e dizn que quer 

agradecer ao Sr. Prefeito pelo serviço executado na estrada do 

Mirante que dá acesso às torres de televisão. Continuando a palavra 

livre o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e agradece 

ao Sr. Prefeito e funcionários pelo serviço de poda executado na Rua 

Cel. Ernesto de Oliveira. Continuando a palavra livre o Vereador José 

Sebastião Chiodeto da Silva pede a palavra e diz que sobre a festa 

que está havendo no Distrito de São Roque da Fartura não tem 

muitas barracas mas aqui na cidade tem muitas então eu me dispus a 

ajudar colocando uma barraca de lanches apara ajudar na 

arrecadação para a igreja. Continuando a palavra livre o Vereador 

José Benedito de Freitas Oliveira pede a palavra e pede desculpas aos 

Vereadores porque não está dando tempo para atender as 

solicitações de todos pois a prefeitura não tem pessoal suficiente. 

Continuando a palavra livre a Vereadoras Regina Janizelo pede a 

palavra e diz que fica triste a respeito do parquinho pois já havia feito 

requerimento a respeito e continua o problema do vazamento e a 

areia que disseram que foi trocada na realidade não foi então são 

pequenas coisas que são prioridades e tem que fazer e agora com a 

queda desta arvore o prejuízo foi maior porque quebrou todo o 

alambrado então uma coisa que poderia ter sido feito antes acabou 

causando este transtorno então são coisas que dá para resolver e não 

deixar para depois mas compreendo o que o Vereador José Benedito 

disse que falta pessoal mas peço que deem um pouco mais de 

atenção para este tipo de requerimento. Continuando a palavra livre 

o Vereador Mauro Divino de Araújo pede a palavra e informa que no 
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dia 8 de julho haverá a festa do Pé Vermeio e gostaria de solicitar do 

Vereador José Benedito que efetue uma limpeza no Bairro e também 

a todos os que puderem que doem prendas para a realização da 

festa. Terminada a explicação pessoal o Sr. Presidente dá por 

encerrada a presente sessão e convoca os Srs. Vereadores para a 

próxima sessão que será realizada no próximo dia 12/06/17 e deseja 

boa noite a todos, e para constar, eu, Wanderson Fernandes de 

Freitas Diretor Administrativo  escrevi a presente Ata. 

 

Fabio Ferraz de Campos                 José Sebastião Chiodeto da Silva        

Presidente                                                 1º Secretário 

 
Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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